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„Midőn mindeneteket feláldoztátok érte és a szabadságot 
megnyerétek, nem vesztétek semmit, hanem nyertetek min-
dent.” - Bozzay Pál, a fiatalon elhunyt '48-as honvéd szavai tö-
kéletesen bemutatják, mit is jelentett az 1848/49-es forrada-
lom és szabadságharc a magyar nemzet számára. Őt és a többi 
hőst ünnepelték március 15-én a Petőfi Művelődési Központ-
ban rendezett városi ünnepségen.
Az ünnepi beszédet Bárányos József önkormányzati képvise-
lő mondta, aki kiemelte: az elődeiket tisztelő és a múltjukból 
tanulni szándékozó népek számára kiemelkedő ünnepeik je-
lentése folyton változik, és mégis ugyanaz marad. Vajon mit 
láthat a 2025. év magyar embere 1848-ban? Mi lehet az, ami 
miatt érdemes egy rövid pillanatra a mindennapi nyüzsgés 
forgatagában megállni és visszanézni arra, ami 177 éve tör-
tént? – tette fel a kérdéseket, majd meg is válaszolta azokat.
- Meggyőződéssel mondhatom, hogy közel 180 év távlatában 
is a nemzeti összefogást és a felelősségérzetet tarthatjuk a leg-

jelentősebbnek a majd másfél esztendő történetében, amely-
nek meghatározó jegye március 15-e volt. 1848 márciusa vis�-
szafordíthatatlanul utat nyitott a polgári társadalom, a modern 
nemzetállam létrejöttének. Megteremtette a jogállamiságot 
és a törvény előtti egyenlőséget. Létrehozta a polgári Magyar-
országot, az alkotmányos jogállam alapjait és kereteit. Meg-
kezdődhetett a polgári átalakulás folyamata, amely a nemzet 
jövendőjét évszázadokra szólóan határozta meg. S bár látjuk 
történelmünk 1848. március 15-ét követő zivataros évtizede-
iből, a XX. század tragikus eseményeiből, hogy a szabadság-
harc szent eszméi a különböző színű totális terror szellemének 
és emberirtó gyalázatának ideig-óráig áldozatul eshetnek, ám 
elpusztítani és a magyar lélekből kiirtani az eszmét lehetetlen 
volt. Március 15-e üzenete, mint egy forrásból eredő csermely, 
újra és újra feltűnik és felszínre hozza a megtalált igazságot 
és felszínen tartja nemzeti sorskérdéseink iránti érzékenysé-
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„MIDŐN MINDENETEKET FELÁLDOZTÁTOK 

ÉRTE ÉS A SZABADSÁGOT MEGNYERÉTEK”



A 40 napos böjt lassan véget ér, és meg-
tisztulva, a lelkünket fölöltöztetve várjuk 
a feltámadás ünnepét. 
A keresztény világ egyik legszentebb 
napjai ezek, hiszen a béke, megváltás, és 
megbocsátás érzése járja át a szívünket. 
Készülünk rá, testben és lélekben egy-
aránt, és évről évre várjuk, áhítjuk azt a 
tiszta, egyszerű, mégis felemelő perce-
ket, amit ez az ünnep jelent, a legtöbb 
ember számára. Tojásfestés, locsolkodás, 
húsvéti sonka, kölni, lányok és fiúk ked-
ves incselkedése, évszázados hagyomá-
nyok ezek, amik mai napig meghatároz-
zák az életünket. Mindenkiét, aki kicsit 
is hisz a csodákban, ami hozzátartozik 
ahhoz, hogy varázslatos legyen a húsvét. 
Ilyenkor elhisszük, hogy lehet még béke 
a földön, amit annyira vágyunk már, és 
annyit imádkoztunk érte. Elhisszük, hogy 
az emberek jók, és a Megváltó nem hiába 
halt meg értünk, magára véve a bűnein-
ket. Mert ez is a csoda része, ettől olyan 
valódi ez az ünnep, és a miénk, mindan�-
nyiunké.

Megtart minket, és meghatároz bennün-
ket, itt, Európa közepén. És mi hisszük, 
hogy ez évszázadok múlva sem változik, 
örökül hagyjuk az utódaiknak, mert az 
identitásunk része, a keresztény gyöke-
reinkkel együtt.

Áldott húsvéti ünnepeket kívánok!

Húsvéti gondolatok

BÁLINT ISTVÁNNÉ 
polgármester
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günket. Ezért szinte teljes bizonyossággal ki-
jelenthetjük, hogy a magyar nemzeten kívül 
nincs még egy olyan nép Európában, amely-
nek saját eszményei a nemzet fejlődésére ak-
kora hatást gyakoroltak volna, minthogy azt 
nálunk tették – jelentette ki Bárányos József.
A képviselő rámutatott, hogy a '48-as for-
radalom és az azt követő másfél esztendő 
politikusait súlyos véleménykülönbségek vá-
lasztották el egymástól: a plebejus radikális 
forradalmárok, a márciusi ifjak, az arisztok-
rata konzervatív politikusok, vagy a magyar 
szellem és tudomány nagyjai mind vállalták a 
haza érdekében a felelős tisztségeket, annak 
ellenére, hogy a szabadságharc legfőbb ve-
zetői között sokszor feloldhatatlan ellentétek 
feszültek.
- 1848. március 15-e faggat bennünket. Fag-
gat elsősorban nemzeti létünkről, sorsunk-
ról, jövőnkről, a megmaradásunkról. De fag-
gat minket az ünnep mibenlétéről is. Olyan 
kérdésekkel kell szembenéznünk, amelyek a 
nemzeti közösségünk sorskérdéseit érintik, 
és amelyekre nekünk kötelességünk választ 
találni. Ma itt, Bicskén, illetve a hazában ha-
táron belül és túl hasonló lélekkel kell emlé-
keznünk több milliónyi magyarral 1848-ra, a 
nevesekre és a névtelenek sokaságára, akik-
nek, amikor kellett, amikor szükség volt rá, 
helyén volt az eszük, és helyén volt a szívük. 
1848-49 a nemzet szuverenitásának lélekből 
felszakadó, hatalmas vágyának beteljesítője 
és katartikus élménye volt. Így amikor önál-
lóságunkról, függetlenségünkről beszélünk, 
akkor a forradalom és a szabadságharc soha 
meg nem kerülhető tény. A '48-as független-
ségi eszme viszonyítási alappá vált. Ennek 
tisztasága, érdeknélkülisége, a nemzet egé-
szének képviselete ma is aktuálissá és hite-
lessé teszi – vélekedett Bárányos József.
A program folytatásaként a Szent László Ál-
talános Iskola diákjainak emlékműsorát lát-
hatta a közönség, majd a Bicskei Fesztivál 
Fúvószenekar zenei kíséretében, fáklyákkal 
a kezükben sétáltak a belvárosban, majd a 
Kossuth-szobornál elhelyezték koszorúikat.



2025. április

4              Bicskei Újság

CSALÁD = OTTHON

Ünnepi hangulat töltötte meg a Petőfi Művelődési Központ dísztermét, ahol március 17-én 
tartották a Hátrányos helyzetű és nehéz sorsú emberekért Közalapítvány és Bicske Város 
Önkormányzatának szervezésében, valamint Mészáros Lőrinc, a Mészáros Csoport tulaj-
donosának támogatásával megvalósult otthontámogatási, korszerűsítési pályázat ünne-
pélyes eredményhirdetését. 

Némethné Horváth Nikoletta, a közalapítvány elnöke 
elsőként köszönetet mondott Mészáros Lőrincnek, hisz 
mint fogalmazott, a vállalkozó támogatása nélkül nem va-
lósulhatott volna meg az otthonfelújítási és korszerűsítési 
pályázat.
- A mai nap ünnep, hiszen olyan embereket köszönthe-
tünk, akikkel egyetértünk abban, hogy a család és az ott-
hon fontos. Pályázatunk alapelgondolása az volt, hogy 
lehetőséget teremtsünk, inspiráljunk és támogassunk. 
Viszont ennél többről szól ez a program, a közösség épí-
téséről, hiszen a valódi eredményeket mindig együttmű-

ködéssel tudjuk létrehozni. A pozitív döntés, amelyet ma 
átnyújtunk Önöknek, nem csupán egy támogatás, hanem 
egy biztatás arra, hogy merjenek közösségünk tagjaivá 
válni, tegyék mindezt közösen, egymást támogatva – 
mondta az elnök.
Bálint Istvánné polgármester örömét fejezte ki, hogy nap 
mint nap a városért dolgozhat és szerencsés, hogy ezt a 
Bicskén élőkkel közösen teheti. Rámutatott, hogy akad-
nak olyanok is, akik korábban itt éltek, de mára, bár elszár-
maztak a városból, mégis időről időre valamilyen módon 
segítenek. Egyikük Mészáros Lőrinc üzletember, akit bár-
mikor megkér, egy-egy jó ügy élére áll.
- A Kapcsolat Központ kisbuszát is ő vásárolta, amit má-
jusban kaptunk meg. Utóbbi átadóján vetette fel, hogy 
a bicskei fiatalok lakáshelyzetén szeretne segíteni, és fel-
ajánlott 100 millió forintot. Az ötletet tett követte, a pénz 
a közalapítvány számlájára került és kiírtuk a lakásfelújí-
tási pályázatot. Ma pedig itt állunk, hogy a sikeres pályá-
zóknak jelképesen átadjuk a támogatást. Azt hiszem, az 
anyagiakon túl, a támogatásnak van egy fontos hozadéka. 
Segíthet abban, hogy az itt felnővők és az itt családot ala-
pítók egymás mellett éljenek, és Bicske legyen az ottho-
nuk. Fontosnak tartom, hogy a gyermekek, ha felnőnek 
is, és megtalálják a helyüket az életben, akkor is közel 
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maradjanak a szülői házhoz, hiszen az együttlét nemcsak 
számunkra, hanem számukra is óriási ajándék. Azt gondo-
lom, sok száz vagy ezer kilométer távolságából ez a kötő-
dés nem biztos, hogy kialakulhatna. Ezért is volt hatalmas 
öröm, amikor Mészáros Lőrinc úr jóvoltából a lakásfelújí-
tási támogatást elindíthattuk, és ezzel sok fiatal családnak 
nyílik meg a lehetőség arra, hogy közel maradhassanak a 
szülőkhöz – hangsúlyozta a városvezető, aki a sikeres pá-
lyázóknak kitartást és türelmet kívánt az előttük álló felújí-
táshoz, korszerűsítéshez.
Tessely Zoltán országgyűlési képviselő kiemelte, hogy a 
Mészáros Csoport tulajdonosának, Mészáros Lőrincnek 
egy kicsit a szíve mindig Bicskéért is dobog, amit jól mu-
tat, hogy ezúttal bicskei családoknak nyújtott segítséget. 
Köszönetét fejezte ki az üzletembernek, hogy a Váli-völgy-
ben évek óta sikerrel zajló otthonteremtési támogatási 
programot Bicskére is kiterjesztette, majd gratulált a nyer-
tes családoknak.
Mészáros Lőrinc arról beszélt, hogy a család és az otthon 
közé egyenlőségjelet lehet tenni, mert mindkettő nagyon 
fontos. Úgy vélte, ha valaki családot alapít, akkor szeretne 
megfelelő otthont is teremteni hozzá, és ha már az ott-
hon megvan, azt néha fel is kell újítani. Reményét fejezte 
ki, hogy a családonként kétmillió forintos támogatásból - 
egy kis önerővel megtámogatva - már jelentős munkákat 
végre lehet hajtani egy családi házon, vagy lakáson.
- Számomra nagyon fontos, hogy Bicskét támogassam, 
hiszen 1986-87 között bicskei lakos voltam. Elég nagy 
hiba, hogy idáig nem támogattam jobban Bicskét, hiszen 
ugyanolyan közel áll a szívemhez, mint a többi Vál-völgyi 
település. Persze, voltak korábban is támogatott célok, 
mint a tűzoltóautó vagy a kisbusz, de ez mégiscsak sze-
mélyesebb, hogy Bicskén élő fiatalok számára biztosít az 
ember támogatást. Ezért is döntöttem úgy, hogy további, 

minimum 100 millió forinttal támogatom az alapítványt, 
és remélhetőleg még több bicskei fiatalnak tudunk ezál-
tal segíteni. Miért fontos támogatni őket? Akinek vannak 
gyermekei, az tudja, hogy segítség nélkül nagyon-nagyon 
nehéz elindulni a nagybetűs életben. És ha már elindul-
tunk, jóleső érzés, hogy vannak emberek, szervezetek, 
akik ezt tudják támogatni. Ezért vagyunk mi, nagyvállalko-
zók, nagyvállalatok, hogy ilyen és ehhez hasonló ügyeket 
támogassunk. Számunkra ez nem új dolog. A Mészáros 
Csoport éves szinten több mint 20 milliárd forintot áldoz 
karitatív, sport, kulturális támogatásra. Ez jelentős összeg, 
de amíg erőnkből telik folytatni fogjuk, remélhetőleg még 
nagyon sokáig – hangoztatta Mészáros Lőrinc.
Az ünnepség zárásaként Némethné Horváth Nikoletta, 
Bálint Istvánné és Mészáros Lőrinc átadták a támogatá-
sokról szóló plakettet a nyertes családoknak. Mint kide-
rült, azoknak sem kell csalódnia, akik most nem nyertek 
vagy nem pályáztak, mert az újabb 100 milliós felajánlás 
révén a program folytatódni fog.
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Az együttműködési megállapodás aláírásával és a névtábla leleplezésével március 28-án hi-
vatalosan is megnyílt a Nők Háza Bicskén. A Bicskei Kultúrkúriában ezentúl minden hónap-
ban lesz legalább egy olyan nap, amely leginkább a hölgyeknek szól.

MEGNYÍLT A NŐK HÁZA BICSKÉN

Az ünnepi alkalmon Bicske Város Önkormányzatát Bálint Ist-
vánné polgármester képviselte, míg a Nők Világa Egyesület 
részéről Kovács A. Magdolna elnök volt jelen. Ők írták alá azt 
az együttműködési megállapodást, amelyet korábban a kép-
viselő-testület is jóváhagyott. Az egyesület ebben vállalta, 
hogy minden hónapban egyszer, hölgyeknek szóló rendez-
vényeket szervez, amit már rögtön a nyitáskor meg is tett. Je-
len volt ugyanis V. Kulcsár Ildikó, a Nők Lapja újságírója, aki a 
női szerepekről, erőről és kihívásokról beszélt, míg Nagy Irén 
Mónika öröm-tréner közreműködésével testi-lelki feltöltő-
désre nyílt lehetősége a jelenlévő nőknek.
Az esemény után Bálint Istvánné elmesélte, hogy tavaly a 
Magyar Kamra Pálinkaházban egy forgatáson futott össze 
Kovács A. Magdolnával, akit régebbről ismert, de évek óta 
nem találkoztak. Beszélgetésük eredményeként ősszel és év 
elején is volt egy-egy program Bicskén, amelyet az egyesület 
szervezett: az egyik a sárkány ünnepe volt, a másik pedig a 
holdújév ünnepe, amelyeken Magyarországon élő kínai kö-
zösségek vettek részt. Ezek kapcsán indult el egy közös gon-
dolkodás, amelynek eredményeként a Nők Háza is létrejött.
- Azt gondolom, hogy mi, hölgyek vagyunk a közösségek ös�-
szetartói. Ezentúl a hölgyek számára lesz lehetőség ide ellá-
togatni, ahol lehetőséget tudunk biztosítani, hogyha innen 
hazatérnek, akkor azt érzik, hogy feltöltekeztek, boldogak és 
szeretve vannak. És akkor még inkább a társadalom motorjai 
lesznek a bicskei nők – hangsúlyozta a polgármester.
Kovács A. Magdolna felidézte, hogy 14 éve alapította a Csak 
a nőknek magazint, abból nőtte ki magát a klub, amely 11 
éve működik. Budapesten indultak, kikacsintgattak már az 
ország több pontjára, sőt külföldre is, az elmúlt három évben 
pedig arra fókuszáltak, hogy minél több helyi közösséget 
megerősítsenek valamilyen formában.
- Amikor egy teljesen véletlenszerű találkozás alkalmával em-

lítettem polgármester asszonynak az álmomat, hogy sze-
retnék minél több helyen Nők Házát létrehozni, azonnal 
jelezte, ő nyitott erre. Jó érzéssel töltött el, hogy rögtön 
megértette, ez egy teljesen független kezdeményezés. 
Nem engedünk be sem politikát, sem vallást. Arról szól az 
egész, hogy mi, nők és egyébként férfiak is, mert ők sin-
csenek kitiltva a közösségből, kapcsolódjunk egymással a 
programokon. Tanuljunk egymástól, beszélgessünk, szak-
emberek előadásaiból ismerjük meg a bennünket körül-
vevő világot. 2-3 órában, együtt éljük meg ezt az élményt 
– mondta az elnök.
Kovács A. Magdolna elárulta, hogy Bicskén mindenki 
nagyon nyitottan állt hozzá a kezdeményezésükhöz, így 
reményei szerint egy pezsgő, nyüzsgő közösségi életet 
tudnak elindítani a városban.
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NYITOTT SZEMMEL, NYITOTT FÜLLEL

Február 27-én a zord, esős idő ellenére a Váci Mihály 
utcába látogatott Csonka István önkormányzati képvi-
selővel, Takács Györggyel, a Bicskei Polgármesteri Hi-
vatal műszaki irodavezetőjével és a Bicskei Gazdasági 
Szervezet igazgatójával, Szabó Attilával. Az érintett la-
kók leginkább azért invitálták a városvezetőt, mert az 

utcában lévő csapadékvíz elvezető árkok és átereszek 
nem jól látják el feladatukat. A problémákra azonnal 
fény derült, hiszen a lehulló csapadék jóvoltából egyből 
látszott, hol szükséges beavatkozás.
Néhány nappal később, március 4-én a BGSZ munkatár-
sai már a helyszínen voltak és kitisztították az érintett 
árkokat, átereszeket, így az árkokban felgyülemlett csa-
padékvíz azóta akadálytalanul távozni tud.
A program harmadik állomására március 11-én került 
sor az Akácfa utcában, ahol szintén jelen volt a körzet 
önkormányzati képviselője, ezúttal Németh Tibor. Igen 
sokan várták a polgármestert, aki több témáról tudott 
egyeztetni a lakókkal a rögtönzött „lakógyűlésen”. Szó-
ba került a „szellemház” bontása és az ott zajló mun-
kálatok, a környék parkolási gondjai, a buszmegállók 
kérdése, illetve a játszótér bővítése is. Akadtak olyan 
témák, amelyekre azonnal választ kaptak a jelenlévők, 
de olyanok is, amelyekre igyekeznek a szakemberek és 
a polgármester a közeljövőben megoldásokat találni.

Bálint Istvánné polgármester újabb városrészeket keresett fel a „Polgármester házhoz 
megy” program keretében.
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tól és Takács József igazgató úr-
tól ide, a Fiatalok Házába, hogy 
megmutathassuk értékeinket, 
kiválóságainkat. Ez az alkalom 
igazán méltó arra, hogy megün-
nepelhessük Bicskével közösen 
önkormányzatunk 25 éves év-
fordulóját. Nálunk nincsenek 
híres festőművészek, nincs év-
tizedekre visszanyúló néptánc�-
csoport, nincs népdalkör, aztán a 
szervezőmunkának köszönhető-
en kiderült, hogy igenis vannak 
értékeink. E felkérésnek köszön-
hetően olyan kézművesek és 
előadók mutatkoznak be a mai 
napon, akik Óbarok és Nagyegy-
háza igazi kincsei, értékei – han-
goztatta a településvezető.

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete rendes, nyilvános ülést tartott márci-
us 28-án, a Városházán.
A képviselők módosították az intézményi 
étkezés térítési díjainak megállapításáról 
szóló rendeletet.
Meghirdették értékesítésre azt az önkor-
mányzati tulajdonban lévő, belterületi in-
gatlant, amelyen az EOCÉN program idején 
épült szerkezetkész épületváz áll.
Döntöttek az önkormányzati képviselők, a 
bizottsági elnökök és bizottsági tagok tisz-
teletdíjáról és természetbeni juttatásáról 
szóló önkormányzati rendelet módosításá-
ról, amelynek értelmében a sok éve válto-
zatlan tiszteletdíjakat megemelték.
Módosították a települési támogatásról és 
az egyéb szociális ellátásról szóló önkor-
mányzati rendeletet is: a támogatásokra 
való jogosultságok egy főre jutó jövedelem 
összeghatárait és a támogatási összegeket 
több támogatási formánál megnövelték, 
továbbá egy új elemmel egészítették ki, 
így támogatási formaként megjelent a tele-
pülési gyermekszületési támogatás, amely 
az újszülöttek gondozásához szükséges 
termékekből álló babacsomagra való jogo-
sultságot jelenti.
A magyar építészetről szóló törvény rendel-
kezései értelmében helyi építészeti tervta-
nácsot hoztak létre. A három fős grémium 
elnöke az önkormányzati főépítész lesz.
Együttműködési megállapodást kötöttek a 
Nők Világa Egyesülettel, amely létrehozza a 
bicskei Nők Házát a Bicskei Kultúrkúriában.
Megalkották a helyi jelentőségű védett 
természetvédelmi területről szóló önkor-
mányzati rendeletet és védetté nyilvánítot-
ták a Batthyány-kastély 13 hektáros parkját.

A KISTESTVÉR 

BEMUTATKOZOTT

Mészáros Kartal, Óbarok polgár-
mestere elmondta, hogy sok-sok 
ember munkájának köszönhe-
tően régi vágyuk teljesült azzal, 
hogy helytörténeti és helyi érté-
keik kiállítása megnyílt Bicskén. 
Felidézte a két településrész 
történelmét, majd az elmúlt 25 
évről beszélt.
- Az 1990-es évek végén Óbarok 
és Nagyegyháza lakossága úgy 
döntött, hogy elengedi a nagy-
testvér, Bicske kezét és önállóan 
megy tovább azon az úton, amin 
addig Bicskével ment. Ennek 
ünnepeljük idén a 25. évfordu-
lóját. Ezért öröm számunkra, 
hogy meghívást kaptunk Bálint 
Istvánné polgármester asszony-

Óbarok és Nagyegyháza 25 éve lett önálló és azó-
ta rendelkezik saját önkormányzattal, így nem volt 
meglepő, hogy a „Járjuk körbe a járást” rendezvény-
sorozaton a negyedszázados évforduló volt a közép-
pontban. Az pedig külön pikantériája a dolognak, 
hogy 2000-ig Bicskéhez tartozott a két településrész, 
vagyis a nagytestvér vendégül látta a kistestvért.

BENNÜNKET 
KÉPVISELNEK
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Mészáros Kartal nem beszélt a levegő-
be, mert az óbarkiak és a nagyegyháziak 
rendkívül színvonalas kulturális műsor-
ral örvendeztették meg a közönséget. 
Nem beszélve a kiállított művészeti al-
kotásokról, amelyek szintén magas mi-
nőséget képviselnek.
- A legnagyobb fák azért olyan erősek 
szélben, viharban, mert a gyökereik 
ugyanolyan mélyen nyúlnak a föld alá, 
mint amilyen magasra lombkoronájuk 
nyúlik az ég felé. Ugyanígy minket is, 
mint minden emberi közösséget erőssé, 
ellenállóvá tesznek mélyre nyúló gyöke-
reink. S ugyanez a gyökérzet adja meg 
nekünk annak lehetőségét is, hogy még 
nagyobbra nőjünk, még magasabbra, 

hogy egyre közelebb kerülhessünk a 
végtelen éghez. Ezért nem csak szép, 
hanem fontos is gyökereink ápolása, 
gondozása, ismerete. Amikor a múltun-
kat ápoljuk, valójában a jelenünk és a jö-
vőnk, jövendőnk érdekében dolgozunk 
– emelte ki Óbarok polgármestere.
A szomszédos települést köszöntötte 
Bálint Istvánné, Bicske polgármestere is. 
Felidézte, hogy Bicske nemsokára 720 
esztendős lesz. Mint mondta, Bicske a 
nagytestvér, Óbarok és Nagyegyháza 
pedig a kistestvér.
- 25 évvel ezelőtt született meg az a 
döntés, hogy önálló községként folytat-
ják tovább az életüket, de megítélésem 
szerint soha nem szakadtak el Bicskétől. 

Nagyon fontos, hogy tudjunk közösen 
együtt gondolkodni, és tudjunk közösen 
együtt dolgozni. Nagyon jó volt érezni, 
hogy van dobogása, lüktetése ennek a 
településnek, továbbá meg tudták mu-
tatni közösségük erejét is – fogalmazott 
a városvezető.
Bálint Istvánné megemlítette azt is, 
hogy Mészáros Kartallal együtt nőttek 
fel Bicskén, a Bocskai utcában, és nem a 
jóságukról voltak híresek, hanem a csi-
bészségükről és a csínytevésekről. Úgy 
vélte, ezért is különleges a két település 
kapcsolata, mert a polgármesterek kö-
zött van egy plusz kapcsolat, ami a közös 
úton igen fontos.
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SZABÓ ATTILA: 
A HATÉKONYSÁG A VÁROSÜZEMELTETÉS KULCSA

A képviselők elégedettek lehettek a munkájával az ideigle-
nes megbízatása alatt, hiszen újra bizalmat szavaztak Ön-
nek. Hogy látta ezt az időszakot?

- Ezúton is szeretném megköszönni a képviselőknek, hogy 
érdemesnek tartottak arra, hogy további öt évig vezessem a 
szervezetet. Az előző szűk két évbe rengeteg munkát tettünk. 
Nem csak én, hanem valamennyi munkatársam. Büszke va-
gyok rájuk, mert kicsit talán tudtunk a munkához való hozzá-
álláson változtatni, sokkal jobban igyekeztünk magunkénak 
érezni a ránk váró feladatokat. Persze, ebben nagyon sokat se-
gített, hogy sikerült a gépparkunkat jelentősen fejleszteni. Ez 
egy nagy előny, kicsit mentesíteni tudtuk őket azoktól a fizikai 
munkáktól, amiket ma már meg tudunk oldani gépekkel. Et-
től függetlenül még vannak olyan gépesítési hiányosságaink, 
amit muszáj lesz a közeljövőben orvosolnunk, de parkfenntar-
tásra, illetve zöldterület fenntartásra elegendő eszközünk áll 
rendelkezésre. Nagyon fontos, hogy nagyságrendileg javult a 
hatékonyságunk, mert szerintem a városüzemeltetésnek ez a 
kulcsa. Amíg korábban négyen-öten álltak neki kaszálni egy 
nagyobb füves területet, ma egy géppel, egy ember könnye-

dén elvégzi a feladatot, így a többiek a város más részein tud-
nak akár egészen másfajta munkát csinálni.

Adódik a kérdés, hogy az emberállomány adott?

- Szerintem ma kevés olyan cég van Magyarországon, ahol 
nincs munkaerőhiány. Nálunk is van, de az elkövetkező öt év-
ben megpróbálunk még tovább gépesíteni, hogy minél keve-
sebb humánerőforrással el tudjuk végezni a városgondnoki 
feladatokat. Vannak olyan elképzeléseim, hogy külső vállalko-
zásként működve a környező településeken is vállaljunk olyan 
munkákat, amire ott nincsen kapacitás. Ezzel plusz bevételhez 
juthatna a szervezet, így könnyítve a bicskei önkormányzat, 
mint fenntartó helyzetét.

Pontosan milyen feladatokra gondol?

- Például fakivágás, parkfenntartás, ároktisztítás, kátyúzás, 
útépítés, térkövezés és még lehetne sorolni. Ezekre minden 
településen szükség van. Amennyiben megfelelő árakkal dol-
gozunk, és ott nincs rá kapacitás, akkor ez mindkét fél számára 
egy nyertes szituáció lehet.

Visszatérve Bicskére, helyben milyen megoldandó felada-
tok vannak?

- A legégetőbb a csapadékvízelvezető árkok, illetve az övárkok 
felújítása, kitisztítása, karbantartása. Főleg az övárok óriási fel-
adat. A téli időszakban dolgoztunk rajta, de a fűnyírási szezon 
miatt fel kellett függesztenünk. Amennyiben száraz lesz a nyár, 
akkor mindenképpen folytatni fogjuk, mert a villámárvizektől 
ezzel tudjuk leghatásosabban megvédeni Bicskét. Ezen felül – 
egy külsős vállalkozó bevonásával - szeretnénk rendbe tenni 
a Bicske Szíve Parkban a tavat, amely a szakemberek szerint 
is a 24. órában van. Ha nem szorítjuk vissza a nádast és bizto-
sítunk tiszta vízfelületet az élővilágnak, akkor hamarosan már 
csak egy ingovány lesz az egész. Azt pedig semmiképpen sem 
szeretnénk. Akad még egy fontos feladat, mégpedig a köztisz-
taság fenntartása. A külterületeken folyamatosan küzdünk az 
illegális szemétlerakókkal, de manapság már a belvárosban 
sem ügyelnek arra az emberek, hogy a szemeteskonténerbe 
dobják a szemetüket. Rengeteg gyűjtőedényt helyeztünk ki az 
elmúlt időszakban, mégis sok cigarettacsikk, papír zsebkendő 
és egyéb apró szemetek a bokrok alatt vagy a járdán vannak. 
Múltkor tíz embernek két napi munka volt a kertvárostól a 
telepig az összes utcát végig takarítani. Ezt az időt másra is 
tudtuk volna fordítani, ezért azt kérem, hogy mindenki kicsit 
figyeljen erre oda, mert az sokat segítene Bicske általános tisz-
taságán.

A Bicskei Gazdasági Szervezet nélkül nem lehetne megfelelően üzemeltetni, működtetni a várost. 
Ezt a nagy felelősséget szűk két éve vállalta magára megbízott igazgatóként Szabó Attila. A képvi-
selő-testület döntése értelmében újabb öt évig vezetheti a BGSZ-t, immár igazgatóként.

2025. április
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LÉPÉS A MÉG HATÉKONYABB VÁROSÜZEMELTETÉS FELÉ

 
A tavalyi kettő után, március 6-án újabb fűnyírótraktorral gazdagodott a Bicskei Gazdasági Szervezet. 
Az 1,8 millió forintból beszerzett eszköz a nagy fűnyírótraktorok munkáját egészíti ki. Az új eszköz a 
fák körüli kaszálásnál és az összes olyan helyen hasznos lesz, ahol idáig csak kaszával tudott a BGSZ 
dolgozni.

www.bicske.hu

nádarató gépek átalakítása is szükséges lesz.
- A nád gyökérzete nagyon elburjánzott. Gyakorlatilag a 
több évtizedes elhanyagoltság látszik rajta, de a karban-
tartási munkálatokkal szabályozható, illetve némely terü-
leteken vissza is ritkítható. Sok helyütt látni megdőlt nád-
szálakat, ez az aratás hiánya miatt van: az öreg nád szára 
porózusabb, törékenyebb, a szél könnyen megdönti. Ezek 
is megszűnnek a karbantartással, ugyanis az egyéves nád 
jobban ellenáll az időjárási viszontagságoknak. Egyébként 
a vízmélység elég változó, 10 centimétertől 1 méterig mér-
tünk különböző vízállásokat, ám ez bennünket nem akadá-
lyoz a munkák elvégzésében – összegzett Dostál Dávid.
A szakember szót ejtett az élővilágról is, amelynek szintén 
fontos a karbantartás, mert a gondozatlan, sűrű nád mi-
att egyre inkább kiszorulnak az elmocsarasodó területről. 
Hangsúlyozta, hogy mindent megtesznek azért, hogy idén 
júliusban a Bicske Szíve Park egy új, szép zöld felületet, illet-
ve tiszta vízű tómedret kapjon.

ELKEZDŐDHET A BICSKE 

SZÍVE PARK TAVÁNAK 

REKONSTRUKCIÓJA

Évről évre egyre szebbé válik a Bicske Szíve Park, a folyama-
tos fejlesztéseknek köszönhetően pedig a város közkedvelt 
közösségi tere lett. Ugyanakkor a parkban lévő tó nem a 
legszebb arcát mutatja, a vízfelület alig-alig látszik, mindent 
nád borít. Az önkormányzat ezen szeretne most változtatni, 
ennek érdekében március 21-én nádvágásban jártas szak-
emberekkel mérették fel a tavat és a nádasokat.
Dostál Dávid, a Dostál-Nád Kft. ügyvezetője a helyszíni fel-
mérést követően elmondta, a tervezett karbantartási mun-

kálatok miatt volt 
szükség a tómeder 
állapotának vizsgála-
tára, és az alkalmas 
a munkálatok elvég-
zésére. Jelezte, hogy 
a szokottnál körül-
ményesebb lesz a 
munkavégzés a több 
éves törött nádak, il-
letve az elnádasodás 
mértéke miatt, sőt, a 
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Az első ciklusa nem várt nehézségeket 
és sok szép élményt is hozott. Jól lá-
tom?

- Tökéletes meglátás. Amikor 2021. ja-
nuár 25-én megkaptam az igazgatói ki-
nevezésemet, tele voltam lelkesedéssel, 
nagy tervekkel. Abban bíztam, hogy a 
Covid-járvány gyorsan lefut és az élet 
visszatérhet a normális kerékvágásába. 
A valóság viszont sokkal kíméletlenebb 
volt. Sógorom a Covid áldozata lett 54 
évesen. Online tanítottunk és a kötelező 
oltás felvételének megszervezése, ad-
minisztrációja is erre az időszakra esett. 
Igazgatóként ekkor tapasztaltam meg 
először kollégáim mérhetetlen lojalitá-
sát. Az online tanításra egyik napról a 
másikra álltunk át és az oltás felvétele 
is higgadtan, zökkenőmentesen történt 
meg iskolánkban. Ez a fajta nyugalom és 
mondhatom életbölcsesség a későbbi-
ekben is jellemezte a nevelőtestületet. 
A köznevelésben zajló szinte folyamatos 
változások közepette pedagógusainkkal 
kimondatlanul is arra koncentráltunk, 
hogy a ránk bízott gyermekek művészeti 
nevelését a lehető legmagasabb fokon 
tegyük, és megőrizzük az intézmény 
nyugodt, derűs, családias légkörét. A pe-
dagógusok nagyarányú bérfejlesztése 
egyre vonzóbbá teszi a fiatalok körében 
is a pedagógus pályát, intézményünk-
ben növekszik azon fiatal pedagógusok 
száma, akik növendékeink voltak, vissza-
tértek, s napjainkban már kollégaként 
dolgoznak egykori iskolájukban.
Azt mondják, hogy a nehézségek meg-
erősítenek. Ez történt a mi iskolánkban is. 
Jól szervezetten működünk, pedagógiai 
munkánk olyan szintre lépett, amelyet 
az együttműködés, a partnerség határoz 
meg. Ez nemcsak az intézményen belül, 
hanem azon kívül is jellemez bennün-
ket. Nem alaptalanok az állításaim, ami-
kor dicsérőleg szólok az általam vezetett 
intézményről, mindezeket alátámasztja 

a 2023-ban lezajlott intézményi és in-
tézményvezetői tanfelügyeleti ellenőr-
zés. Az intézmény 100%-os értékelést 
kapott, az én vezetői tevékenységemet 
pedig 97,3%-ra értékelte a bizottság.

Mi volt az elmúlt évek csúcspontja?

- Egyértelműen a Fejér Vármegyei Mű-
vészeti Iskolák Vándortalálkozója ta-
valy májusban. A vármegyében műkö-

dő alapfokú művészeti iskolák vezetői 
már korábban egymásra találtak, közös 
produkciókat, fellépéseket, projekte-
ket szerveztünk, de a legkiemelkedőbb 
esemény mindenképpen ez volt. Egész-
napos rendezvényről beszélünk, amely 
szolfézs tanárok szimpóziumával kezdő-
dött, Székesfehérváron több helyszínen 
léptek fel növendékeink, játszottunk 
kapualjakban, tereken, szabadtéri szín-
padokon és a Herman László Művészeti 

OPTIMIZMUSA TÖRETLEN

Második igazgatói ciklusát kezdte meg a Bicskei Prelúdium Alapfokú Művészeti Iskola élén Su-
lyokné Guba Judit. A vele készült interjúból kiderül, hogy töretlen optimizmussal folytatja veze-
tői munkáját.



Éledezik a természet, nyílnak a virágok, mégis, 
a tavasz eljövetelének legegyértelműbb jele, 
hogy visszatértek Bicskére a gólyák. A hosszú 
út fáradalmait kipihenve azonnal lázas mun-
kához fogtak, hiszen fel kell készíteni a fél éve 
üresen álló fészket az új jövevények érkezésé-
re. A gólya mamának és papának is meg kell 
erősödnie, hogy a tojásköltés időszakát, majd 
azt követően a gólya fiókák etetését el tudják 
látni. Szurkolunk nekik!
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A TAVASZ HÍRNÖKEI

Szakgimnázium dísztermében is. A nap 
fénypontja a Vörösmarty Színházban 
megtartott művészeti gálakoncert volt, 
ahol elsősorban a vármegye művészeti 
iskoláiból delegált növendékekből álló 
zenekarok léptek fel. Katartikus élményt 
jelentett mindnyájunk számára, szak-
mai kapcsolatok épültek és barátságok 
szövődtek. A nagyszabású rendezvény 
folytatásaként az idei évben művészeti 
iskolánk ad otthont a szolfézstanárok 
szakmai találkozójának.

Milyen tervekkel vág neki a következő 
időszaknak?

- Optimizmusom töretlen, ha szabad 

ilyen teátrális kifejezéssel élnem. Min-
den adott ahhoz, hogy művészeti ne-
velő munkánk kiteljesedjen. Az intéz-
ményen belül nyugalom, szeretetteljes 
légkör uralkodik, és azt tapasztaljuk, 
hogy növendékeink szeretnek hozzánk 
járni. Kiforrott zenei képzéseink mellett 
az egyéb művészeti ágak is erősödnek. A 
táncművészeti ágon néptánc tanszakot 
indítottunk Bicskén, Csabdin és Etyeken. 
Terveim között szerepel a Lajtha Házzal 
való együttműködés, szeretném a népi 
hangszeres és népi ének oktatást, vala-
mint a néptánc képzést ezen az autenti-
kus helyszínen működtetni. Szeretnénk 
jazz tanszakot indítani, fiatal kollégáink 
közül többen jazz végzettségűek és 

nagy az érdeklődés ez iránt. Tervezem 
a képzőművészeti tanszak beindítását 
Bicskén, és telephelyeinken a hangsze-
res oktatás bővítését (Alcsútdobozon, 
Felcsúton, Mányon, Száron, Etyeken, 
Csabdin). Színjátszó tanszak 2015 óta 
működik a művészeti iskolában, s mivel 
törekszem arra, hogy együttműködjünk 
más művészeti ágakkal, egy-egy előa-
dás az összművészet jegyében valósul-
hat meg. Van még egy nagy álmom: a 
művészeti iskola bicskei épületének fel-
újítása mind a mai napig várat magára, 
de optimisták vagyunk, reméljük, hogy 
a most induló, újabb igazgatói ciklusom 
5 éve alatt erre is sor kerül.

Lelkes önkénteseknek köszönhetően ismét új 
ruhát öltöttek az 1-es főút körforgalmánál álló 
szalmabálák. A Bicskére érkezőket március 26. 
óta Tapsi Hapsi és Csibe üdvözli.
Vigyázzunk rájuk, hogy sok embernek csalja-
nak mosolyt az arcára!

MOSOLYT CSALNAK 

A BICSKÉRE 

ÉRKEZŐK ARCÁRA
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A szélesre tárt kapuban Konrád Viktó-
ria a pálinkaház tulajdonosa és szakmai 
vezetője fogadott bennünket. Belépve 
megcsapta orrunkat a jellegzetes, mele-
gedő cefre illata, hiszen, mint oly gyak-
ran, ezúttal is lepárlás folyt. Így aztán a 
főzőüst mellett kértünk összefoglalót az 
elmúlt bő másfél évről.
- Az átadót követően nyílt napot tar-
tottunk üzemvezetéssel és kóstolóval. 
Rengeteg érdeklődőnk volt, talán azért, 
mert a maga nemében egyedülállónak 
számít látványpálinkafőzde szolgáltatá-
sunk a térségben. Azóta is szervezünk 
hasonló túrákat kicsit személyesebb for-
mában baráti társaságoknak, cégeknek, 
pároknak, akik bekapcsolódnak a mun-
kálatokba, bejárják az üzemet, pálinkát 
kóstolnak és csipegetnek a vidéki finom-
ságokból. Ezen felül szerveztünk húsvé-
ti programot, állítottunk májusfát, tar-
tottunk igazi retro Majálist, rendeztünk 
futóversenyt a dűlőkben, Erzsébet-napi 
piacot, nőnapi koktél partykat tartot-
tunk, de otthont adtunk privát családi 
rendezvényeknek is. Jártak nálunk is-
mertebb előadók is, mint az Animal Can-
nibals és DJ Bárány Attila, de a futóver-
senyen Nagy Judit sportszakember és 
fitness versenyző tartott bemelegítést. 
A talpalávalót a rendezvény jellegétől 
függően DJ Marcus, vagy éppen élő ze-
nészek biztosítják. Nagy megtiszteltetés 
volt számunkra, hogy a nyár folyamán a 
méltán neves Buday séf 5 részt forgatott 

főzőműsorából a pálinkaházban – sorol-
ta a történéseket Konrád Viktória.
A tulajdonos megemlítette, hogy a 
szakmai munka sem szorult háttérbe, 
folyamatosan igyekeztek fejlődni és új-
donságokkal előrukkolni, mint a pálin-
kás koktélok, amelyekkel díjazásban ré-
szesültek az élelmiszer olimpián, a Great 
Taste-en. Megjegyezte, hogy a koktélok 
palackozásának technológiai folyamata 
is megkezdődött, hamarosan kaphatók 
lesznek ily módon is.
- Mindig hangsúlyozom, hogy manufak-
turális családi üzemként nem tudunk, de 
nem is akarunk mindenáron a nagy bol-
tok polcaira kerülni. Mennyiségi pálinkát 
előállítani kisüzemi körülmények között 
csak a minőség rovására lehet, amiből 
nem engedünk. Pálinkás koktéljaink 
alapanyagát mennyiség tekintetében 
azonban elő tudjuk állítani a magunkkal 
szemben elvárt minőségi szinten – árul-
ta el Konrád Viktória, aki azt is megosz-
totta velünk, hogy ugyan üzemvezető-
ként rendelkezik a pálinkaelőállításhoz 
elvárt végzettséggel és gyakorlattal, az 
elmúlt időben jogi- és pénzügyi végzett-
sége mellé kertészmérnökként is ledip-
lomázott, illetve jelenleg pálinkamester 
szakmérnöknek tanul.
A főzőüst közelében természetesen 
szóba került a bérfőzés is. A tulajdonos 
elárulta, hogy szájról szájra terjedt a jó 
hírük, így őszre az udvar megtelt a bérfő-
zetők hordóival, amire igazán büszkék, 

hiszen az évtizedek óta működő főzdék-
kel vetekedett a kifőzött mennyiség.
Konrád Viktória szóba hozta a legsi-
keresebb rendezvényeiket is, amely a 
Kamra Placc rendezvénysorozat volt. 
Itt a vendégek finom falatok és italok 
mellett akár régen vagy ritkán látott is-
merősökkel tudtak beszélgetni a frissen 
épült szaletli alatt, így az időjárás sem 
volt akadályozó tényező. E programo-
kat termelői- és gasztro vásár keretében 
szombat délutánonként szervezték, 
ahol olyan minőségi portékák közül le-
hetett válogatni, mint a friss és érlelt 
sajtok, levendulatermékek, mézek, ke-
rámiák, zöldségek, füstölt áruk, virágok, 
kürtös kalácsok, lángosok. A házigaz-
da a jó hangulathoz a zenét, a büfét, a 
kemencében sült ételeket biztosította, 
valamint néptánccsoportokat hívott fel-
lépni. Az idei terveik között szerepel a 
Kamra Placcok havonkénti megrendezé-
se, az első rendezvényt húsvét szombat-
jára tervezik. További terv, hogy a nyári 
hétvégéken begyújtják a kültéri kemen-
cét és hagyományos ízvilágú egytálétel-
lel várják a bicskeiket, a kerékpározókat 
és a túrázókat.

ZAJLIK AZ ÉLET A KAMRÁBAN

A bicskei Galagonyás dűlő tövében 2023 szeptemberében nyitotta meg kapuit a Magyar Kamra 
Pálinkaház. Hogy mi történt velük azóta? Bekopogtunk hozzájuk és megkérdeztük.
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AZ ALFA GENERÁCIÓ BEMUTATKOZÁSA

A kiállítást Magyariné Kiss Ilona nyitotta meg, aki mesélt 
saját vállalkozásáról, a Hobby Art-ról, amely több mint egy 
éve indult, s ahol jelenleg főként gyermekeket tanít rajzra és 
festésre. Szót ejtett a kiállítás címét adó alfa generációról is, 
amely születésétől fogva szembesül a digitális technológiák-
kal, a kütyük és a virtuális valóság elemi része az életüknek, 
aminek következtében ez a generáció egy „csodabogár”.
- Képesek egyszerre több digitális eszközt vagy alkalmazást 
kezelni, viszont emiatt figyelemhiányuk lesz. Korai érintett-
ségük az online világgal számos hatással van rájuk. A túl-
zott képernyőidő negatív hatással van a fizikai és a mentá-
lis egészségükre is, a szociális képességek pedig nem úgy 
fejlődnek, mint azt megszokhattuk. Ezeknél a gyerekeknél 
gyakori a szorongás, a depresszió és az alacsony önbecsülés. 
Az offline, vagyis a valódi élet háttérbe szorul náluk, ezért 
az empátia, a személyes kapcsolatok, a kommunikációjuk 
fejlesztése nagyon fontos feladat. De mi a kulcs, hogy ne 
legyenek ADHD-sak, hogy ne érezzék magukat furán eb-
ben a világban? Kineziológusként azt tanultam meg, hogy 
mindenkihez van egy út, ezért fejlesztettem ki egy egyedi 
módszert, ami eltér a hagyományos rajzolás- és festéstaní-
tástól. A kulcs az, hogy mindenki azt csinálja, amit szeretne, 

ami belőle jön, egy bizonyos határon belül. A fejlődés így a 
leghatékonyabb. Mindenki magához mérten fejlődik, magá-
hoz mérten kell teljesítsen – mondta el Magyariné Kiss Ilona.
Az alkotókkal kapcsolatban kifejtette: a 30 gyerek szociali-
zálódik, személyes ismeretségeket köt a foglalkozásokon 
és azon kívül, közülük többen hosszabb ideig tudnak kon-
centrálni, mint egy átlag felnőtt a mai világban. Rámutatott, 
hogy azért, mert nem terápiának hívjuk, hanem művészet-
nek, attól még a festés egy terápia.
- A falakon lévő képek, nem csak képek, amiket látunk, ha-
nem ezek kifejezik a gyermekek akkori mondandóját, érzel-
meit, dühét, haragját, szeretetét. A témaválasztás is nagyon 
fontos. Legalább annyira, mint maga az alkotás folyamata. 
Amikor egy gyerek képet választ, a saját világát szeretné 
megrajzolni, megfesteni. A mai felnőtteknek kell megváltoz-
tatni a gondolkodását ahhoz, hogy megértsük a képek jelen-
tését, hiszen a régi sémák, amiben mi felnőttünk, már nem 
működnek - emelte ki Magyariné Kiss Ilona.
Elmondta, hogy a kiállításon résztvevő gyermekek hatalmas 
fejlődésen mennek át. Ebből a folyamatból adtak egy kis íze-
lítőt a szülőknek, érdeklődőknek.

Ízelítőt adott az alfa generáció 30 tagja abból, miként látják a világot és megmutatták, mekkora 
fejlődésen mentek keresztül, mióta Magyariné Kiss Ilona műhelyébe járnak rajzolni, festeni. Az Alfa 
generáció tavaszi művészeti kiállítása nevet viselő tárlat március 8-án nyílt meg a Petőfi Művelődési 
Központ dísztermében.
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Kérem, beszéljen kicsit az előzmények-
ről!

- Tavaly nyáron költöztünk ide, Bicskére 
egy csodálatos kertes házba. Feleség 
vagyok, egy 4 éves kisfiú édesanyja és 
teljes állásban dolgozó alkalmazott. Az 
az időszak, amelyet otthon töltöttem 
a gyermekemmel, mentálisan nagyon 
megviselt. Mondhatni, hogy mélypont-
ra kerültem. Ez pont a Covid időszaka 
volt és a bezártság, a félelem sokat ron-
tott az állapotomon. Úgy éreztem, hogy 
szükségem van valamire, amibe becsa-
tornázhatom az érzelmeimet, amelyek 
felgyűltek bennem. A festés azonban 
nem tudatos választás volt, teljesen vé-
letlenül jött az életembe. Egyszer a fér-
jem és a gyerkőcöm elment otthonról, 
én pedig fogtam a kisfiam vízfestékeit 
és azzal kezdtem el festeni. Az a flow-él-
mény, amit akkor megtapasztaltam, 
semmihez nem volt fogható, teljesen ki 
tudtam kapcsolni. Onnantól kezdve az 
életem szerves részévé vált, hogy vala-
milyen szinten alkossak.

Melyek voltak a kiteljesedésének állo-
másai?

- Eleinte figurális alkotásokat készítet-
tem, amelyek egyértelműen mutatták 
a bennem dúló feszültséget. Aztán úgy 
éreztem, hogy elfogytak a szavak: már 
nem tudta egy-egy motívum az érzései-
met a valóságnak megfelelően visszaad-
ni. Így keveredtem az absztrakt világába, 
amely sokkal kevésbé „szájbarágós”, sok-
kal inkább szimbolikus ábrázolásmód. 
A legcsodálatosabb számomra az, hogy 
minden néző más és más következtetést 
von le az alkotásaimból. Mindenki a sa-
ját történetének megnyilvánulásait látja 
a képeimben. A technikám pedig a kí-
sérletezéseimnek az eredménye. Gips�-
szel dolgozom, illetve akril spray-vel és 
akrilfestékekkel. Szeretem a gazdagon 

textúrált képeket, amelyek más-más 
fényben vagy más-más szögből egészen 
újszerű hatást keltenek – ezek az eszkö-
zök pedig tökéletes megvalósítói ennek 
az ideának.

Nagyon különleges színeket használ és 
egy színnek több árnyalata is megjele-
nik a képeken. Honnan jönnek ezek?

- Úgy gondolom, hogy minden ember 

T Ó T H  E S Z T E LL A  A  LE LK I V I L Á G ÁT 

MUTATJA MEG KÉPEIBEN

Nehéz időszakból emelte ki a festészet Tóth Esztellát, aki azóta egyre jobban elmélyedt a festés-
ben és ma már egészen különleges technikákat használva alkot. Alkotóműhelyében beszélget-
tünk vele.
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személyisége több rétegből és úgy-
mond „színárnyalatból” áll, ezt igyek-
szem a képeimen is megjeleníteni. Az 
egysíkúság unalmassá, élvezhetetlenné 
tud válni. Azonban minél több a ma-
gasság és a mélység, annál izgalmasabb 
lesz maga a kép – ahogy az életünk is. 
Gyönyörű szimbolikának érzem a szí-
nekkel való játékot.

Hogyan tudnak kapcsolódni a festmé-
nyei a költészethez, a versekhez?

- Az irodalom már középiskolában na-
gyon fontos része volt az életemnek. 
A szívvel-lélekkel tanító magyar tanár-
nőnk pedig elmélyítette bennem ezt a 
szeretetet. Amikor elkezdtem festeni, 
szerettem volna megjeleníteni a mun-
káimban az irodalmat, mint az alkotó-
munkának egy különleges szegmensét. 
A képeim alapjaiként használom a kor-
társ költeményeket. A kézírásom nem 
túl hétköznapi, így még jobban a maga-

ménak érzem a költeményeket, ahogy 
szó szerint átfutnak rajtam. Nagyon 
szeretem például Szabó T. Anna alkotá-
sait. Örülök, hogy a versek meg tudnak 
jelenni a festményeken és ily módon öt-
vözni tudom a művészeti ágakat. A kettő 
ki tudja egymást emelni, reflektorfénybe 
tud kerülni a festészet és a költészet is. 
Minden ilyen stílusban készült munkám 
nagyon közel áll a szívemhez.

Felidézné az egyik, szívének kedves 
képe születését?

- A lánya megrendelésére egy édes-
anyának festettem egy képet a 60. szü-
letésnapjára. Pár motívum volt meg-
határozva, de alapvetően szabad kezet 
kaptam. Az ünnepelt, amikor meglátta a 
festményt, elsírta magát és azt mondta 
a családjának, hogy ez a kép „igazán a 
lelkéig ér”. Hatalmas megtiszteltetés és 

boldogság volt már az alkotás folyamata 
is, de a visszajelzés tényleg szárnyakat 
adott.
Nem olyan régen részt vettem életem 
első kiállításán is, melyen idősekkel és 
fiatalokkal, művészekkel és laikusokkal, 
gyűjtőkkel és egyalkalmas szemlélőkkel 
tudtam beszélgetni egy olyan képem-
ről, melyen egy fekete vásznon jelení-
tettem meg Baka István: Balcsillagzat 
című művét. Pár alapszínnel, ám annál 
gazdagabb textúrával tudtam egy új di-
menziót adni ennek a remek alkotásnak. 
Őszinte öröm volt a közönség elismerő 
szavait hallani az irányzatok fúziójával 
kapcsolatban. Úgy éreztem, jó úton ha-
ladok.

Mikor láthatjuk a festményeit Bicskén 
is?

- Terveim szerint az év második felében 
lesz látható az első saját kiállításom itt, 
a vállalkozásom bölcsőjében, Bicskén. 
Folyamatosan kapcsolatban vagyok a 
bicskei művelődési ház igazgatójával és 
keressük a lehetőségeket, hogy a mun-
káim eljuthassanak a közönséghez.

Milyen egyéb tervei vannak?

- Az intuíciók vezérelnek, emiatt nincs 
konkrét anyag- vagy technika haszná-
latra tervem. A vállalkozásommal kap-
csolatban azonban nem kis terveket 
szövögetek: öt éven belül szeretnék a 
saját stúdiómban dolgozni, mert jelen-
leg a nappalink az „alkotóműhelyem”. 
Óriási kiváltság volna több saját kiállítást 
szervezni és nem titkolt vágyam, hogy 
Szabó T. Annát elcsábítsam egy ilyen 
eseményre. Igazi kulturális ínyencség 
volna a költőnő társaságában megnyitni 
egy tárlatot. Amíg ezek megvalósulnak, 
addig pedig szorgosan építgetem Ins-
tagram közösségem és keresem képeim 
új otthonát és vásárlóit. Már csak azért 
is, mert ígéretet tettem rá, hogy az idei 
évtől a szívemhez közel álló Életfa Cso-
port Egyesületnek adom a munkáimból 
befolyó összeg 10%-át. Kiváltságosnak 
érzem magam, hogy lehetőségem van 
kiteljesedni a festésben és nem tartom 
magától értetődőnek a szerencsém. 
Ezért szeretnék azoknak adni ebből, 
akik hatalmas nehézségeket kell, hogy 
leküzdjenek a mindennapok során. Ez 
a vállalás pedig mindig motivál, hogy 
szorgalmasan dolgozzak a vállalkozáso-
mon és fejlesszem a művészetem.
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Mindenki által ismert, hogy hívő 
ember, amelyek a mindennapi te-
vékenységeit is meghatározzák. 
Pontosan milyen tevékenységek 
ezek?

- Jelenleg a fő tevékenységem az 
AcCordis együttes vezetése. 2018 
elején pár barátommal alapítot-
tam, közülük már sokan nincsenek 
a zenekarban. Akkor még bőszen 
benne voltam a ministráns veze-
tésben is, ami a második legfőbb 

tevékenységemnek tekinthető, 
de az egyházközségben a rendez-
vényszervezés, kisebb-nagyobb 
rendezvényeken való besegítés is 
része az életemnek.

Melyek azok a tevékenységek, 
amelyek a jövedelmedet jelentik?

- Jelen esetben szeptember óta 
a Magyar Katolikus Televízióban 
dolgozom, mint műsorszerkesztő. 

Emellett óraadó vagyok a bicskei 
Szent László Általános Iskolában, 
mint fizikatanár.

Fizikatanár? Azt gondoltam, 
hogy énektanár, vagy legalábbis 
valami zenével kapcsolatos tár-
gyat tanít…

- Vezetem az énekkart is, de a fő 
tevékenységem a fizikaórák meg-
tartása.

A Bicskei TV „Köztünk élő hősök” című műsorának ötvenkettedik vendége Szabó Imre 
volt. Szabó Ágnes sorozatában a zenekarvezető mesélt istenhitéről és az ezzel szorosan 
összefüggő tevékenységeiről is.

SZABÓ IMRE: 

A CÉL KÖZELEBB VINNI AZ EMBEREKET ISTENHEZ
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Sok tevékenységet számoltam 
össze. Mi áll ezek közül a legköze-
lebb Önhöz?

- Talán Isten dicsőítése. A lényeg, 
hogy nem magamat akarom mu-
tatni. Hiába látják sokan, hogy én 
állok középen a zenekarban, én 
konferálom fel a dalokat a koncer-
teknél, de az nagyon fontos, hogy 
nem én vagyok a lényeg. Csak egy 
hírnök vagyok, aki egy üzenetet 
szeretne átadni, ez pedig a feltá-
madásnak az örömhíre.

És úgy érzi, hogy ezeket sikerül is 
átadni?

- Én azt látom, hogy nagy száza-
lékában igen. Azt azért tudni kell, 
hogy mi nem vagyunk profi zené-
szek. Van köztünk, aki képzett ze-
neileg, én nem vagyok. Autodidak-
ta módon tanultam meg gitározni 
és énekelni, de úgy érzem, hogy 
át tudjuk adni, amit szeretnénk. 
Eleinte kottát sem tudtam olvasni, 
mindent hallás alapján tanultam 
meg. Ma már sokkal jobban megy, 
de még most sem 100 százaléko-
san.

Az AcCordis név nagyon beszé-
des. Nagy fejtörést okozott, hogy 
mi legyen az együttes neve?

- Eleinte Bicskei Istendicsőítők Ze-
nekar néven indultunk, ami elég-
gé kifejező volt, bár hosszú. Az 
AcCordis név úgy alakult, hogy 
szerettünk volna valami frappáns, 
rövid nevet és latinul a szív a cord. 
Ebből alakult ki a nevünk, ami egy-
ben az akkord is, ez meg egy ze-
nei fogalom. Számunkra a szív a 
központ, Jézusnak a szíve, meg a 
mi szívünk, ahogy összekapcsoló-
dik, és később jöttünk rá, hogy az 
akkord, mint zenei fogalom pedig 
összhangot, egyetértést jelent. 
A szív egyetértése olyan szépen 
hangzik.

Rendszeresen jelen vannak a ka-
tolikus templom miséin is. Erről 
mesélne egy kicsit?

- A miseszolgálat nálunk fixen min-
den hónap második vasárnapján, 
itt a bicskei Szentháromság temp-
lomban van a 9 órás szentmisén. 
Emellett mindenhova megyünk, 
ahova hívnak bennünket az atyák 
és a hitoktatók: szentségimádá-
sokra, esküvőkre, keresztelőkre. Az 
ország minden tájára elmegyünk, 
de a lényeg, hogy a bicskei zenei 
szolgálatot ellássuk. Kizárólag di-
csőítő énekeket játszunk és ének-
lünk. Próbáltunk a repertoárba be-
levinni ismert dallamokat, de úgy 
láttuk, hogy az nem a mi utunk. 
Egyelőre csak feldolgozásokat 
játszunk, mindössze egy dal van, 
ami saját szerzemény, ennek a szö-
vegét Herczog Gyuláné Pilla írta. 
Ezt megzenésítettük Szilas Imre 
keresztény könnyűzenész segítsé-
gével.

A létszámuk állandó?

- Nem. Van egy belsős mag, meg 
egy külsős mag. A belsős mag 
nagyjából 5-6 fő, akik bárhova hív-
nak bennünket, mindig ott van. És 
van egy külső mag, akik más elfog-
laltság miatt nem mindig tudnak 
jönni.

És akkor a Cordis Fesztivál. Arról 
mit lehet tudni?

- A többiek azt szokták mondani, 
hogy ez az unokám, mert a zene-
kar az én gyerekem, a zenekarnak 
meg a gyereke a Cordis Fesztivál. 
2022 januárjában az ökumenikus 
imahét zárása után jött az ötlet. 
Felhívtam Weisenburger Líviát, ő 
a szervezőtársam a fesztiválban, 
hogy mi lenne, ha csinálnánk egy 
egész napos dicsőítést. Rábólin-
tott és elkezdtük szervezni. Az első 
fesztivál 2022. szeptember 10-én 
volt Bicskén, a Hősök terén. Azóta 
minden évben megszervezzük, de 
már a Kossuth téren, mert láttuk 
azt, hogy igény van rá. Próbáljuk 

a fiatalokat megszólítani, mert a 
huszonévesek amúgy nem nagyon 
járnak el Istent dicsőítő rendezvé-
nyekre, koncertekre, templomba. 
Hiszem, hogy a könnyűzene az az 
eszköz, amin keresztül bevonha-
tók az egyházba.

Azért az érdekelne, hogy gyerek-
ként vallásos nevelést kapott?

- Teljes mértékben. Az egész csalá-
dom vallásos. Elmondhatom, hogy 
teljes mértékben a nagymamám-
tól kaptam ezt a példát. Már óvo-
dás koromban is mindig vitt ma-
gával a szentmisékre, de nagyon 
untam magam. Az akkori plébáno-
sunk, Tóth Tamás atya egyszer ki-
hirdette a mise végén, hogy indul 
a ministráns oktatás. Jelentkeztem 
a képzésre és ez volt az ugródesz-
ka. A közösség miatt jártam, a hi-
tem menet közben folyamatosan 
mélyült.

Milyen tervei vannak?

- Nagyon örülök annak, hogy a 
televízió révén a katolikus közeg-
ben meg tudok élni. A zenekarral 
is vannak tervek, ugyanis idén 7 
éves a zenekar, ami egy krisztusi 
szám. Tervezünk egy olyan ese-
ménysorozatot, amelynek az lesz a 
címe, hogy 7 év, 7 helyszín és 70 
x 7 megbocsátás. Ez egy dicsőítő, 
hálaadó eseménysorozat lesz fő-
ként Bicskén és környékén. A Cor-
dis Fesztivál pedig május 31-én 
lesz Bicskén, a Kossuth téren. Idén 
ez annyiban lesz más, hogy mi le-
szünk a boszniai Medjugorje-ban 
minden évben megrendezett Mla-
difest nemzetközi ifjúsági feszti-
válnak a hivatalos magyarországi 
előtalálkozója. Ez nagy felelősség, 
de igyekszünk ennek megfelel-
ni. Mert a cél nem más, mint még 
több embert a Jóistenhez köze-
lebb vinni.
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Amint azt Szabján Imre, a vészhelyzet-
kezelési munkacsoport vezetője lapunk-
nak elmondta, az önálló helyszínen 300 
négyzetméteren helyet kapott a speciá-
lis eszközök raktára, nagy közösségi tér 
és a gyakorlatozáshoz is megvannak a 
feltételek. Az egyik épületegységben 
kaptak helyet az oktatóterek, illetve a kö-
zösségi- és irodai funkciók. A másikban 
van a raktár, ahol a veszélyhelyzeteknél 
használt vontatmányokat, eszközöket, 
sátrakat tárolják, amelyek indulásra ké-
szen várják a bevetéseket, hiszen a rea-
gálási idő fontos tényező.
- A fővárosból Bicskére költözéssel 
több funkció egyesült, korábban ezek 
szétszórtan helyezkedtek el Budapest 
több pontján, ezáltal javul a reagálási 
képességünk. Fontos volt még, hogy 
az önkéntes állománynak legyen egy 
„cserkészotthona”, ahol továbbképzé-
sek, közösségi alkalmak tarthatók, illetve 

kisebb gyakorlatokra is alkalmas. A Ma-
gyar Máltai Szeretetszolgálat vészhely-
zetkezelési munkacsoportja a reagálást 
és a támogatást koordinálja. Mivel 350 
intézményünk van országosan, ezért sok 
helyen vagyunk jelen, egy-egy viharkár, 
katasztrófahelyzet esetében a kollégák 
szinte helyben vannak. Ők az azonnal 
bevethető „egységeink”, ők a szemünk 
és a fülünk, akik nagyon sokat segítenek 
a bicskei központnak a szükséges eszkö-
zök és erőforrások meghatározásában – 
árulta el a munkacsoport vezetője.
Szabján Imre hangsúlyozta, hogy a fő 
beavatkozási helyszínük a Kárpát-me-
dence. Példaként említette, hogy az 
elmúlt öt évben jelen voltak a horvátor-
szági földrengésnél és a szlovéniai árvíz-
nél, az elmúlt bő 30 évben pedig minden 
szomszédos országban jártak már, de 
eljutottak és segítettek a törökországi 
földrengésnél is.
- Nincs állandó nagy létszámú állomá-

Irányítási központ és közösségi helyszín is egyben a Magyar Máltai Szeretetszolgálat új vészhely-
zetkezelési bázisa, amelyet Bicskén, az egészségügyi központ mellett alakítottak ki.

BICSKÉRE KÖLTÖZÖTT A MAGYAR MÁLTAI 

SZERETETSZOLGÁLAT VÉSZHELYZETKEZELÉSI BÁZISA
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nyunk, csak egy szűk koordinációs csa-
patunk, amely gondoskodik az eszközök 
rendelkezésre állásáról, karbantartá-
sáról, a módszertanok kidolgozásáról, 
illetve az önkéntesek felkészítéséről és 
motiválásáról. A központi csapathoz 
nagyjából 60 fős önkéntes állomány 
tartozik, velük folyamatosan együtt va-
gyunk különféle gyakorlatokon, képzé-
seken. Amikor helyzet van, akkor úgy 
kell működnünk, mintha mindig együtt 
dolgoznánk – magyarázta a munkacso-
port vezetője, akitől azt is megtudtuk, 
hogy a bicskei bázis úgy van kialakítva, 
hogy mindenféle katasztrófahelyzet-
ben el tudja látni a koordináló feladatát. 
Ezért vannak például az irodák mellett 
pihenőszobák, hogy 0-24 órában üze-
melni tudjon a központ.
Szabján Imre elmondta, hogy a költözés 
és a környéken meglévő együttműködé-
seknek köszönhetően lehetőségük nyílik 
komplexebb gyakorlatok végrehajtásá-
ra. A tavaly nyári gyakorlaton például a 
Bicskei Önkormányzati Tűzoltóság mel-
lett néhány kisebb tűzoltó egyesület 
vett részt a környékbeli önkormányza-
tok hathatós támogatásával. A tervek 
szerint további kis egyesületeket, kari-
tatív szervezeteket kívánnak bevonni a 
közös munkába, valamint konferenciák, 
különféle műhelymunkák megtartását is 
megcélozzák.

TÖBB MINT 12 EZER BETEGET 
LÁTTAK EL A KISTELEPÜLÉSEKEN

Két év alatt 12425 pácienst látott el 38 nehéz helyzetű, többségében évek óta háziorvos nél-
kül maradt kistelepülésen a Magyar Máltai Szeretetszolgálat európai uniós támogatásból in-
dított Naszlady Attila Egészségfejlesztési Programja. Mint ismert, uniós forrásból 1700 négy-
zetméteres egészségügyi központ épült Bicskén, ahol a telemedicina orvosi központ mellett 
laboratórium és személyre szóló gyógyszerellátási központ, valamint a koordináláshoz szük-
séges irodai és logisztikai háttér is létesült. Az érintett településeket 14 mozgó egészségügyi 
központ járja, a járművekkel szakasszisztens megy a helyszínre, aki az interneten kapcsolódó 
orvos irányításával műszeres vizsgálatokat végez. A vizsgálatok során nem beutalót adnak 
a távoli városokban elérhető szakrendelésekre, hanem a szükséges laboratóriumi és ultra-
hang-vizsgálatokat is helyben végzik. A mintákat a gépjárművek a bicskei központ laborató-
riumába szállítják, ahol két év alatt 141 ezer mintát elemeztek ki. Az ultrahangos berendezés 
előzetes egyeztetés alapján gépkocsival érkezik a településekre, a program indulása óta 2600 
beteget vizsgáltak meg ilyen módon.
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A TERMÉSZET VOLT A KÖZÉPPONTBAN

- Szeretném bemutatni az én nézőpontomból a termé-
szetet, annak növényi és állati összefüggéseit kivetít-
ve a mi emberi, társadalmi kapcsolatainkra – kezdte 
előadását az őstermelő, akit gyermekkora óta nagyon 
foglalkoztat a természet, hiszen Bicskén „nagypapája 
lovaskocsijának a bakján” nőtt fel és már általános is-
kolásként megtapasztalta a természet közelségét és 
annak hatásait a családjára. Mint elmondta, bárhogy 
is alakult az élete, mindig szembe jött vele a természet 
fontossága és a bennünket a természettel összekapcso-
ló erő, a nyugtató hatás, amely kizökkenti az embert az 
anyagi körforgásból, a hétköznapi taposómalomból.
- Örülök, hogy most Önökhöz szólhatok, mert talán 
Önöknek tudom a legkönnyebben átadni mindazt, amit 
megtapasztaltam, hiszen ez a generáció az, amely gyer-
mekként a legtöbbet töltötte a természetben. Önök 
azok, akiknek a legszembeötlőbb az, hogy mi a különb-
ség a mai fiatalok életvitele között és a saját életvitelük 
között. Szerintem nagyon fontos az, hogy segítsenek a fi-
ataloknak ahhoz, hogy visszataláljanak a természethez és 
megmutatni nekik ezt az értéket, hogy mennyire jó ha-
tással lehet bárkire – kérte a hallgatóságát Kántor Máté.
A rendezvény végén a szokásoknak megfe-
lelően kötetlen beszélgetésekre is sor került.

Folytatódott március 11-én a Gondolatok 50 év felett programsorozat a Petőfi Művelődési 
Központban: „Jóbarátunk a természet” címmel Kántor Máté őstermelő tartott előadást.
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A Székesfehérvári SZC Vajda János Technikuma diákja, 
Schütt Mercédesz 2. helyezést ért el az Országos Középis-
kolai Tanulmányi Verseny (OKTV) Belügyi rendészet döntő-
jében. A felkészítő tanár Gyebrovszki Petra volt.
A Zrínyi Ilona Matematikaverseny Fejér vármegyei forduló-
ján, a 6. osztályosok között 7. helyezést ért el Obolér Fanni. 
Felkészítő tanára Németh Éva volt.
Szegeden rendezték a Hentes és húskészítmény-készítő 
Szakma Kiváló Tanulója Verseny döntőjét, ahol a Bercsényi 
Miklós Élelmiszeripari-Környezetvédelmi Technikumban 
tanuló, bicskei Kemenczky Balázs a legjobb Hentes és hús-
készítmény-készítő lett. A győzelem mellett elhozta a leg-
jobb interaktív és a legjobb csontozás versenyeredmény 
különdíját is.
Fejér vármegye bajnoka lett kosárlabdázásban a Csokonai 
Vitéz Mihály Általános Iskola csapata. Sárköziné Csetnek 
Mónika vezetésével kiváló játékkal rukkoltak elő a lányok, 
akik ezzel országos döntőbe jutottak.
A Diákolimpia mezeifutó versenyeit Csákváron rendezték 
meg. A III. korcsoport küzdelmeiben a Csokonai Vitéz Mi-
hály Általános Iskola fiú és lány csapata is 2. helyezést érte 
el. Egyéniben Pénzes Csenge első, Ferenczi Fanni második, 
Szonda Noémi harmadik helyen ért célba.

BICSKEI TANULMÁNYI 

ÉS SPORTSIKEREK

Kiválóan szerepeltek a bicskei diákok a már-
ciusban megrendezett tanulmányi- és sport-
versenyeken.



  

Hozzávalók 4 személyre:

- 80 dkg sertéstarja
- só, bors, 1 kávéskanál szárított 
majoranna
- 60 dkg burgonya
- 30 dkg zöldbab (ceruzabab, mirelit)
- 3 fej fokhagyma
- olaj

Elkészítése:

A tarjából szeleteket vágunk, 
kiklopfoljuk, sózzuk, borsozzuk, és 
megszórjuk szárított majorannával. 
Magas falú tepsibe tesszük.

A burgonyát megpucoljuk, kockákra 
vágjuk, sózzuk, borsozzuk, és a hús 
mellé szórjuk. A burgonya tetején 
elterítjük a fagyott zöldbabot. A 
fokhagymagerezdeket megpucolva a 
húsra rakjuk, majd fél dl vizet öntünk 
alá. 
Meglocsoljuk olajjal, és alufóliával 
lefedve 45 percre a 180 fokos 
előmelegített sütőbe tesszük.

Jó étvágyat kíván Báder Kati!

SERTÉSTARJA 
FOKHAGYMÁS 

BURGONYÁVAL ÉS 
ZÖLDBABBAL SÜTVE

Recept

ANYAKÖNYVI HÍREK

Az alábbi párok járultak hozzá, hogy értesüljön Bicske lakossága a bicskei anyakönyvvezető előtt 
2025. március hónapban megkötött házasságukról: Birta Attila és Polgár Zorka Andrea (03.13.), 
Varga Ádám és Veres Seron Ramóna (03.19.).

Sok boldogságot kívánunk!

A Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház szerint 2025. január, február, március 
hónapban született gyermekek: Makranczy Rebeka Szofia (01.10.), Balla Zsófia Natasa (02.03.), 
Pató Nolen (02.16.), Szommer Léna (03.07.), Szabó-Kontra Zsófia Orsolya (03.18.). 

Jó egészséget kívánunk!
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Hivatalok

Országgyűlési képviselő
Tessely Zoltán országgyűlési  
képviselő fogadóórája:
előzetes bejelentkezés alapján. 
T.:  06-20/499-9623

Bicskei Egységes Művelődési  
Központ és Könyvtár 
Petőfi Sándor Művelődési 
Központ
Bicske, Kossuth tér 20.
T.: 22/951-299; 06-20/430-7770

Nagy Károly Városi Könyvtár
Bicske, Kisfaludy u. 29.
T.: 22/565-115

Gazdasági és szociális  
intézmények

Egyesített Családsegítő és 
Gondozási Központ – Kapcsolat 
Központ
A székhely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
Telefon: +36 22 412 367

Szakmai Egységek és elérhető-
ségeik:

Bölcsődei Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 17.
telefon: 22/950-324

Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
telefon: 22/412-367

Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 2. 
telefon: 22/952-791

Gondozási Központ Szakmai 
Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Szent István u. 124.
telefon: 22/950-175

Védőnői Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Kossuth tér 17.
-iskolavédőnői ellátás

Pedagógiai Szakszolgálat
2060 Bicske, Kisfaludy u. 50.
T.: +36 22 350-948
Nyitva tartás: H–P 8–16

Bicskei Gazdasági Szervezet
Bicske, Kossuth u. 60-62.
T.: 22/565-285

Új Esély Központ Bicske
Bicske, Aradi vértanúk u. 18.
T: +36 70 668 5165
Nyitva tartás: minden nap 7:00-
19:30

Egészségügy

Bicskei Egészségügyi Központ
Bicske, Kossuth tér 17.
T.: 22/567-520
Hétfőtől péntekig: 7 órától 
rendelési időtől függően

Egészségfejlesztési Iroda
Bicske, Kossuth utca 15.  
T.:  22-419-666
H-P:  8:00-16:00

Orvosi ügyelet 
Bicske, Kossuth tér 17.
Hétfőtől-péntekig: 16-22 óráig.
Szombat-vasárnap és 
ünnepnapokon: 8-14 óráig.

A lakáson történő ellátási igényt 
a 1830-as hívószámon lehet 
bejelenteni.

Aranysas Gyógyszertár
Bicske, Kossuth tér 15. �
T.: 22/565-093
Hétfőtől Péntekig:  8–18 
Szombaton: 8–12

Duna Gyógyszertár
Bicske, Csabdi út 4. �
T.: 22/565-136
Hétfőtől szombatig:  9–20
Vasárnap: 9–19

Oroszlán Patika
Bicske, Kossuth tér 10. �
T.: 22/350-775
Hétfőtől péntekig:  8–18
Szombaton: 8–12

Posta
Bicske, Kossuth tér 4. �
T.: 22/350-872
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 
8–17
Szerda:  8–18, Szombat:  8–11

Gyepmesteri feladatok  
Tuncsik József: 20/972-8231  
Kincses Imre: 70/626-7378

Közérdekű információk


